Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»



«Удмурт Элькунысь Сюмси ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 6 марта 2023 года

№ 86

с. Сюмси

О проведении схода граждан на части территории с. Орловское муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» по вопросу введения и использования средств самообложения граждан в 2023 году

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решениями Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» от 17 февраля 2022 года № 117 «Об утверждении Положения о самообложении граждан на территории муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», от 02 марта 2023 года № 243 «О созыве схода граждан на части территории с. Орловское муниципального образования «Муниципальный Сюмсинский район Удмуртской Республики» по вопросу введения и использования средств самообложения граждан в 2023 году», обращением инициативной группы жителей многоквартирного жилого дома в с. Администрация муниципального Орловское, образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» постановляет:

- 1. Провести сход граждан на части территории многоквартирный жилой дом в с. Орловское, ул. Ленина, д. № 1 по вопросу введения и использования средств самообложения граждан в 2023 году (далее сход граждан).
- 1.1. Определить дату и время проведения схода граждан: 17 марта 2023 года 16 часов 00 минут.
- 1.2. Определить место проведения схода граждан: с. Орловское, ул. Ленина, д. № 1.
- 2. Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан: «Согласны ли вы на введение в 2023 году самообложения граждан, проживающих в многоквартирном жилом доме в с. Орловское, ул. Ленина, д. № 1 и направление полученных средств на решение вопросов местного значения -

создание зоны отдыха около многоквартирного дома в с. Орловское, ул. Ленина, д. № 1».

- 3. Установить, что голосование на сходе граждан является открытым «за», «против» или «воздержались» в котором участвуют только зарегистрированные участники схода граждан.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Сюмсинского района



П.П.Кудрявцев

